





**Kisérlete.** Borzasztó ének tegnap Borsosménánál Károly hercegnek jelen orjónjain kezelték harmincz ötöt és nehányzot mellette ferköztek, az orlt úgy öszse. Allapota az alaguton.

Antalan panaszokdott, olvascsapatok vonulnak a sötétben ijedeznek. Sok panasz hangzott csapatoknak az alagút a kocsiokkekedés miatt megkeserésre adett, hogy ezután a lépést kötelesek az

**nyon** Doma István, Borsosménánál Károly hercegnek jelen orjónjain kezelték harmincz ötöt és nehányzot mellette ferköztek, az orlt úgy öszse. Allapota az alaguton.

Antalan panaszokdott, olvascsapatok vonulnak a sötétben ijedeznek. Sok panasz hangzott csapatoknak az alagút a kocsiokkekedés miatt megkeserésre adett, hogy ezután a lépést kötelesek az

**Fried Henrik 17** ttt az Andrássy- és tben alköb melbe lötte állapotban ritték Emília 34 éves naptes-utca 40. szám en felvágta az ere- n elégedett meg, meg ereket, de ebben a Rökus-kórházban

A királyi orvossegye- nos, Bókay tanár olvasást tartott. A nmegre, a cnyakká- ntalanok sok kísérle- telt a gyilköl mélt- nitráttában. A föl- vatkozva mutatja ki, et tudja ártalmatl- a már felszívódott és

A kobalinitrát a- alkot, a mely old- vesztette. Az ellen- ga teszi, hogy ep- ényankidum, a szer- nyenben felliterlen- torkológus nem- hirmévek ürvend- ganiumot, mint a- ajánlotta. A f- ujonczoktatást a f- bióztás, a melynek ünytes polgármester- nos, Gebhardt tiszt- szalai segéd, Stajer öző ornyag, Eger- magy, Martinovszky 5 napon át mikro- sztálybeli s majd- rászabály korosztály- ek közül a közös roztályból 707-et, a- r, harmadik korosz- t. Önkéntesnek be- másodikkal 18 és a- az idén Budapesten meny az idén felül- katónának, mint az nyeny az lesz, hogy az honvédségnél fog- az egyszer öszszel- az az álló-uti ka- sine linea" (Egy nap van aranybélűk) npró medani lakású nomoklortára. És a elhighez. Naponkint de minden előlege- ra, saját kijelen- a, mit fog megírni. müködi, ha a toll- ot is. Ennek bevé- egészen új alapokon le lehet az is, hogy denesetre hü marad

**Écei versenyek.** (Az Egyetértés tudósítójának táv- irata.) A kanczadi és a nagy akadályverseny volt a fennednauai futások hatodik napjának great attraction. — Az első megnyerte a fávourite, az utóbbit meg elviesztette a fávourite.

A 20.000 koronával dotált Kanczadiján hét fő áll- ott ki a kúzdérré s a gr. Festetics Tassilo Perle d'or-ja volt a közönség kiválasztott kedvence, oly annyira, hogy a bookmakereknél 2-2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> arsz-ral fogadták. A győzőnő kanca meg is felet a belé he- lyezett bizalomnak, mert fényes stílusban nyerte ver- senyt Gavotte és Babery ellen, meg a második fa- vourite Allegresse és Ninette helyet sem kap- tak. Trütsch-Tratsch II. pedig kitért.

A *Zeugversenyben* a legjobb háromvesznek tar- tott Van Dyck, özv. Kodolits tábornoknál me- slőzött jelent meg a pályán s rögtön favo- rité is lett, de verseny közben elérté baja, az orrvér- zés a jockeyjánál fel kellett tartania.

A nagy akadályverseny is, mint említettük, meglepetéssel végződött, mert Geist Gáspárnak az idén még veretlen Rubel-ja verséget szenvedett. — A 10.000 koronával dotált s 6400 méter távra terjedő steeple-chast Halasy Pal houvéd huszárvezéres ideje Don-ja nyerte meg Csufondár ellen, míg Rubel rossz harmadik lett.

Az egyes picek különben a következő eredmény- tjei voltak le:

**I. Nyeretlenek verseny.** 3800 kor. Kétéveseknek. 1200 méter. Gróf Hunyadi Imre 56. *Weather* sz bíztosan mástel hosszal első. Felichonne második, fejhozsal Kritikák 3k, aztán Vedero, Si-kanca, Loie Fuller, Kurucz, Ambrosia, Tusse, Valuta, Colotte, Marie Brizard. Totalizátor: 3: 11. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 164. III. 25: 97.

**II. Bugóverseny.** 4500 kor. 36 és id. lovaknak. 2000 méter. Gróf Heinek Arthur 44. *mi Alrenal* 1 hosszal első, Szélvész második, 8 hosszal hátrább Zenit harmadik, aztan Van Dyck, mely feltartott. Totalizátor: 5: 25. Helyrefoadások: I. 25: 44. II. 25: 348.

**IV. Baniáncp.** 2800 korona 36 és id. lovak. 1000 méter. Gróf Wimpfen 56. *me. Icicle* és Blaskovics Ernő 36. sm. Barát holtervenyben első, fejhozsal Dujfós harmadik, aztan Leonidas, Grofnó, Murzuk, Servus, Váratlan, Deiczeg, Couleur, Esterella, Mauerl, Marion, Róza Sándor. Totalizátor: I. iciclere 5: 15. Barát 5: 23. Helyrefoadások: I. 25: 251. II. 25: 69. III. 25: 48.

**V. Eladóverseny.** 2800 k. Kétéveseknek. 1000 méter. Gróf Bawarovsky Emil pk. *Semreváló* fej- hozsal első, Nono második, Cosma harmadik, aztan Anica, Hiteles, Közönség, Cosma, Fable, Zarula, Brünnete, Egoist, Grandezza, Cifrasz, Brande Resero. Totalizátor: 5: 111. Helyrefoadások: I. 25: 120. II. 25: 47. III. 25: 55. A nyertes 13.800 koronáért visszavásároltatt.

**VI. Gátverseny.** 2800 k. Contin. lovak. 2800 mé- ter. Gróf Schönborn Arthur 44. *me. Leidi* könnyen 5 hosszal első, Fu. második, Syren rossz harmad- ik. Totalizátor: 5: 12. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 36.

**Écei versenyek.** (Az Egyetértés tudósítójának táv- irata.) A kanczadi és a nagy akadályverseny volt a fennednauai futások hatodik napjának great attraction. — Az első megnyerte a fávourite, az utóbbit meg elviesztette a fávourite.

A 20.000 koronával dotált Kanczadiján hét fő áll- ott ki a kúzdérré s a gr. Festetics Tassilo Perle d'or-ja volt a közönség kiválasztott kedvence, oly annyira, hogy a bookmakereknél 2-2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> arsz-ral fogadták. A győzőnő kanca meg is felet a belé he- lyezett bizalomnak, mert fényes stílusban nyerte ver- senyt Gavotte és Babery ellen, meg a második fa- vourite Allegresse és Ninette helyet sem kap- tak. Trütsch-Tratsch II. pedig kitért.

A *Zeugversenyben* a legjobb háromvesznek tar- tott Van Dyck, özv. Kodolits tábornoknál me- slőzött jelent meg a pályán s rögtön favo- rité is lett, de verseny közben elérté baja, az orrvér- zés a jockeyjánál fel kellett tartania.

A nagy akadályverseny is, mint említettük, meglepetéssel végződött, mert Geist Gáspárnak az idén még veretlen Rubel-ja verséget szenvedett. — A 10.000 koronával dotált s 6400 méter távra terjedő steeple-chast Halasy Pal houvéd huszárvezéres ideje Don-ja nyerte meg Csufondár ellen, míg Rubel rossz harmadik lett.

Az egyes picek különben a következő eredmény- tjei voltak le:

**I. Nyeretlenek verseny.** 3800 kor. Kétéveseknek. 1200 méter. Gróf Hunyadi Imre 56. *Weather* sz bíztosan mástel hosszal első. Felichonne második, fejhozsal Kritikák 3k, aztán Vedero, Si-kanca, Loie Fuller, Kurucz, Ambrosia, Tusse, Valuta, Colotte, Marie Brizard. Totalizátor: 3: 11. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 164. III. 25: 97.

**II. Bugóverseny.** 4500 kor. 36 és id. lovaknak. 2000 méter. Gróf Heinek Arthur 44. *mi Alrenal* 1 hosszal első, Szélvész második, 8 hosszal hátrább Zenit harmadik, aztan Van Dyck, mely feltartott. Totalizátor: 5: 25. Helyrefoadások: I. 25: 44. II. 25: 348.

**IV. Baniáncp.** 2800 korona 36 és id. lovak. 1000 méter. Gróf Wimpfen 56. *me. Icicle* és Blaskovics Ernő 36. sm. Barát holtervenyben első, fejhozsal Dujfós harmadik, aztan Leonidas, Grofnó, Murzuk, Servus, Váratlan, Deiczeg, Couleur, Esterella, Mauerl, Marion, Róza Sándor. Totalizátor: I. iciclere 5: 15. Barát 5: 23. Helyrefoadások: I. 25: 251. II. 25: 69. III. 25: 48.

**V. Eladóverseny.** 2800 k. Kétéveseknek. 1000 méter. Gróf Bawarovsky Emil pk. *Semreváló* fej- hozsal első, Nono második, Cosma harmadik, aztan Anica, Hiteles, Közönség, Cosma, Fable, Zarula, Brünnete, Egoist, Grandezza, Cifrasz, Brande Resero. Totalizátor: 5: 111. Helyrefoadások: I. 25: 120. II. 25: 47. III. 25: 55. A nyertes 13.800 koronáért visszavásároltatt.

**VI. Gátverseny.** 2800 k. Contin. lovak. 2800 mé- ter. Gróf Schönborn Arthur 44. *me. Leidi* könnyen 5 hosszal első, Fu. második, Syren rossz harmad- ik. Totalizátor: 5: 12. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 36.

**SZINHÁZ ÉS MŰVÉSZET.**

**A magyar képzőművészeti egyesület** vasárnap délelőtti magy. megrendűlt közgyűlést Zala György elnöke alatt. Mindenek előtt bemutatták a jóváhagyott alapszabályokat, a melyeket a miniszter- ság által a mezejegyzés küldött vissza, hogy kül- rium azáltal a mezejegyzés hozzájárulásával földi tagokat csak a miniszterium hozzájárulásával lehet megválasztani. Az ügyrend felolvasása után har- madik elnöknek Spányi Béla választották meg. Majd elhatározta az egyesület, hogy a maga kebelében a nagy tagot küld a képzőművészeti társulat kiállítási bizottságába s egyuttal felkéri azt, hogy ezentúl egy- a hazai, mint a külföldi művekkél szemben kiállítá- saik szigorúbb kritikát gyakoroljon. Ezt azért tiltá- saik szükségesnek, hogy a műveket megfelelőbb módon lehessen elrendezni a kiállításnak már ezek a lényegese- ben. Helyesléssel a kiállításnak már ezek a lényegese- ben. Helyesléssel a kiállításnak már ezek a lényegese- ben. Helyesléssel a kiállításnak már ezek a lényegese- ben.

**Színházi játékok.** A nemzeti színház játéka: *Hétjón*, június 4-én: Arany és szere- le. Evi bérelt 144. szám. *Kedden*, június 5-én: Dolovai nábók négyre. Evi bérelt 143. szám. *Szerdán*, június 6-án: A képviselő. Evi bérelt 146. szám. *Csütörtök*, június 7-én: Vápluk el. Evi bérelt 147. szám. *Pénteken*, június 8-án: Thurán Anna. Evi bérelt 148. szám. *Sombaton*, június 9-én: Figaró házigassza. Evi bérelt 149. szám. *Vasárnap*, június 10-én: Cságyai. Evi bérelt 150. szám. XXVI. bérelésűmet. *A népszínház játéka: Vasárnap*, június 3-án: Virágcsata. *Hétjón*, június 4-én: Ceteris. *Kedden*, június 5-én: Libapásztor. *Szerdán*, június 6-án: Klári. *Csütörtök*, június 7-én: Virágcsata. *Pén- teken*, június 8-án: Fanchon asszony leánya. *Sombaton*, június 9-én: Klári. *Vasárnap*, június 10-én: Cságyai.

**SPORT.**

**Szegedi versenyek.** A szegedi gazdasági egylet tólkásos évi lövésznyit ma, vasárnap délután tar- totta meg intelligens közönség jelenlétében. Az egyleti díjban győzött Dobó Imre Stelliája, Livno és Úrge ellen. Az ulroslovak sikervenyén elsőnek jött be Szemere Kálmán h. fido. Klótidij-ja Koziczky Buxi-ja ellen. Az akadályverseny győztese Wiszkidenszky Úffja, a vadászversenyen pedig Kocsis és Mellin- ger fűszek lettek győztesek.

**Paris**, június 3. (Az Egyetértés tudósítójának táv- irata.) Chautilly gyepén ma futatták le a Jockey- klub díját, a francia Derbyt. Győztes lett *Gospodar*, második Toujous, harmadik Styx.

**Bécsi versenyek.**

**Bécsi versenyek.** (Az Egyetértés tudósítójának táv- irata.) A kanczadi és a nagy akadályverseny volt a fennednauai futások hatodik napjának great attraction. — Az első megnyerte a fávourite, az utóbbit meg elviesztette a fávourite.

A 20.000 koronával dotált Kanczadiján hét fő áll- ott ki a kúzdérré s a gr. Festetics Tassilo Perle d'or-ja volt a közönség kiválasztott kedvence, oly annyira, hogy a bookmakereknél 2-2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> arsz-ral fogadták. A győzőnő kanca meg is felet a belé he- lyezett bizalomnak, mert fényes stílusban nyerte ver- senyt Gavotte és Babery ellen, meg a második fa- vourite Allegresse és Ninette helyet sem kap- tak. Trütsch-Tratsch II. pedig kitért.

A *Zeugversenyben* a legjobb háromvesznek tar- tott Van Dyck, özv. Kodolits tábornoknál me- slőzött jelent meg a pályán s rögtön favo- rité is lett, de verseny közben elérté baja, az orrvér- zés a jockeyjánál fel kellett tartania.

A nagy akadályverseny is, mint említettük, meglepetéssel végződött, mert Geist Gáspárnak az idén még veretlen Rubel-ja verséget szenvedett. — A 10.000 koronával dotált s 6400 méter távra terjedő steeple-chast Halasy Pal houvéd huszárvezéres ideje Don-ja nyerte meg Csufondár ellen, míg Rubel rossz harmadik lett.

Az egyes picek különben a következő eredmény- tjei voltak le:

**I. Nyeretlenek verseny.** 3800 kor. Kétéveseknek. 1200 méter. Gróf Hunyadi Imre 56. *Weather* sz bíztosan mástel hosszal első. Felichonne második, fejhozsal Kritikák 3k, aztán Vedero, Si-kanca, Loie Fuller, Kurucz, Ambrosia, Tusse, Valuta, Colotte, Marie Brizard. Totalizátor: 3: 11. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 164. III. 25: 97.

**II. Bugóverseny.** 4500 kor. 36 és id. lovaknak. 2000 méter. Gróf Heinek Arthur 44. *mi Alrenal* 1 hosszal első, Szélvész második, 8 hosszal hátrább Zenit harmadik, aztan Van Dyck, mely feltartott. Totalizátor: 5: 25. Helyrefoadások: I. 25: 44. II. 25: 348.

**IV. Baniáncp.** 2800 korona 36 és id. lovak. 1000 méter. Gróf Wimpfen 56. *me. Icicle* és Blaskovics Ernő 36. sm. Barát holtervenyben első, fejhozsal Dujfós harmadik, aztan Leonidas, Grofnó, Murzuk, Servus, Váratlan, Deiczeg, Couleur, Esterella, Mauerl, Marion, Róza Sándor. Totalizátor: I. iciclere 5: 15. Barát 5: 23. Helyrefoadások: I. 25: 251. II. 25: 69. III. 25: 48.

**V. Eladóverseny.** 2800 k. Kétéveseknek. 1000 méter. Gróf Bawarovsky Emil pk. *Semreváló* fej- hozsal első, Nono második, Cosma harmadik, aztan Anica, Hiteles, Közönség, Cosma, Fable, Zarula, Brünnete, Egoist, Grandezza, Cifrasz, Brande Resero. Totalizátor: 5: 111. Helyrefoadások: I. 25: 120. II. 25: 47. III. 25: 55. A nyertes 13.800 koronáért visszavásároltatt.

**VI. Gátverseny.** 2800 k. Contin. lovak. 2800 mé- ter. Gróf Schönborn Arthur 44. *me. Leidi* könnyen 5 hosszal első, Fu. második, Syren rossz harmad- ik. Totalizátor: 5: 12. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 36.

**Bécsi versenyek.** (Az Egyetértés tudósítójának táv- irata.) A kanczadi és a nagy akadályverseny volt a fennednauai futások hatodik napjának great attraction. — Az első megnyerte a fávourite, az utóbbit meg elviesztette a fávourite.

A 20.000 koronával dotált Kanczadiján hét fő áll- ott ki a kúzdérré s a gr. Festetics Tassilo Perle d'or-ja volt a közönség kiválasztott kedvence, oly annyira, hogy a bookmakereknél 2-2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> arsz-ral fogadták. A győzőnő kanca meg is felet a belé he- lyezett bizalomnak, mert fényes stílusban nyerte ver- senyt Gavotte és Babery ellen, meg a második fa- vourite Allegresse és Ninette helyet sem kap- tak. Trütsch-Tratsch II. pedig kitért.

A *Zeugversenyben* a legjobb háromvesznek tar- tott Van Dyck, özv. Kodolits tábornoknál me- slőzött jelent meg a pályán s rögtön favo- rité is lett, de verseny közben elérté baja, az orrvér- zés a jockeyjánál fel kellett tartania.

A nagy akadályverseny is, mint említettük, meglepetéssel végződött, mert Geist Gáspárnak az idén még veretlen Rubel-ja verséget szenvedett. — A 10.000 koronával dotált s 6400 méter távra terjedő steeple-chast Halasy Pal houvéd huszárvezéres ideje Don-ja nyerte meg Csufondár ellen, míg Rubel rossz harmadik lett.

Az egyes picek különben a következő eredmény- tjei voltak le:

**I. Nyeretlenek verseny.** 3800 kor. Kétéveseknek. 1200 méter. Gróf Hunyadi Imre 56. *Weather* sz bíztosan mástel hosszal első. Felichonne második, fejhozsal Kritikák 3k, aztán Vedero, Si-kanca, Loie Fuller, Kurucz, Ambrosia, Tusse, Valuta, Colotte, Marie Brizard. Totalizátor: 3: 11. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 164. III. 25: 97.

**II. Bugóverseny.** 4500 kor. 36 és id. lovaknak. 2000 méter. Gróf Heinek Arthur 44. *mi Alrenal* 1 hosszal első, Szélvész második, 8 hosszal hátrább Zenit harmadik, aztan Van Dyck, mely feltartott. Totalizátor: 5: 25. Helyrefoadások: I. 25: 44. II. 25: 348.

**IV. Baniáncp.** 2800 korona 36 és id. lovak. 1000 méter. Gróf Wimpfen 56. *me. Icicle* és Blaskovics Ernő 36. sm. Barát holtervenyben első, fejhozsal Dujfós harmadik, aztan Leonidas, Grofnó, Murzuk, Servus, Váratlan, Deiczeg, Couleur, Esterella, Mauerl, Marion, Róza Sándor. Totalizátor: I. iciclere 5: 15. Barát 5: 23. Helyrefoadások: I. 25: 251. II. 25: 69. III. 25: 48.

**V. Eladóverseny.** 2800 k. Kétéveseknek. 1000 méter. Gróf Bawarovsky Emil pk. *Semreváló* fej- hozsal első, Nono második, Cosma harmadik, aztan Anica, Hiteles, Közönség, Cosma, Fable, Zarula, Brünnete, Egoist, Grandezza, Cifrasz, Brande Resero. Totalizátor: 5: 111. Helyrefoadások: I. 25: 120. II. 25: 47. III. 25: 55. A nyertes 13.800 koronáért visszavásároltatt.

**VI. Gátverseny.** 2800 k. Contin. lovak. 2800 mé- ter. Gróf Schönborn Arthur 44. *me. Leidi* könnyen 5 hosszal első, Fu. második, Syren rossz harmad- ik. Totalizátor: 5: 12. Helyrefoadások: I. 25: 38. II. 25: 36.

**VII. Écei nagy akadályverseny.** 12.000 korona Contin. lovaknak. 6400 méter. Halassy Pal ezredes id- pont. Don biztosan 1 hosszal első. Csufondár másod- dik. Rubel rossz harmadik. Vezs utolsó. Totalizátor: 5: 18. Helyrefoadások: I. 25: 47. II. 25: 54.

**Alagi versenyek.**

Az alagi meeting második napján, a kellemetlen, széles időjárás dacára is nagyszámú közönség jelen- meg, de nem igen élvezhetett sporteseményekben, mert kis mezőnyök kápterelték le az indító oszlopokhoz. Egy-ekét kalambás is történt, így a tribünökkel szem- ben levő akadálynál az egyik steeple chasen *Innest- ment* felbukott s lovasát gróf *Bathányi* Gábort maga alá temette, de szerencsére a kitűnő gentleman ridernek mi baja sem történt.

A gátverseny egy érdekes affárral folyt le. Három ló: *Lola*, *Jankee* és az Armees győztese *Áthlete* jelen- tek meg a startnál. Favorite természetesen az utóbbi volt: leesevén az indító zászlója, *Lola* állt az ére s erős pacheban mutatta az utat *Jankee* és *Áthlete* előtt. — Így értek a második gátig, melyet *Lola* és *Jankee* vo- noktak átvenni, s lovasaiknak nagy fáradságukba került keresztulugratása birni őket. *Miklós* fhdn, ki *Jankee*t lovagolta, oldalát vette a gátat s ugratás közben a zászlót felöntötte. A mellette ugrató *Áthlete* lova *Calm* fhdn. úgy vette észre, mintha *Jankee* nem ugrott, illetve a zászlón kívül ugrott volna s ezért a finishben nem lovagolta fel abban a tele- menyben, hogy így is diszqualifikálni fogják a fejhoz- sal győző *Jankee*-t. De nem úgy történt, mert az igazgatóság az óvásnak nem adott helyet, kiment a gáthoz s konstátálta, hogy *Jankee* ugrott, még pedig szabályszerűen. Persze a laikus közönség, (a melyk *Áthlete*ra fogadott) más nézetet volt, s hangos nem- telésekkel fogadta a bíróság határozatát, s s zajon- gós mindaddig tartott, míg a következő futamra meg nem szálalt a csempély.

Ma is, miként tegnap *Miklós* Aladár főhadnagy, a bees-berlini távolugrás egyik hőse, volt a nap he- rosa, három versenyt nyertem meg.

A nap meglepetését a fiatal gróf *Pejacsevics* Albin hozta ki *Geist* Gáspár *Első*-ját nagy routine- val vitte diadalra oly ulroslovak ellen, mint *Horthy*, *Miklós* stb. — Idővel a fiatal gentleman rider eisrendű ur- lovassá válhatik.

Az eseményekről a következőkben számolunk be: I. *Güdi sikerveny.* 1000 korona, 2400 méter. Gróf Esterházy L. 3. e. p. *Galamb II.* (Miklós fhdn.) könnyen mástel hosszal első, *Raison* (Horthy kap.) második, *G* hosszal *Ficus* (háro Pletzger) harmadik.

II. *Palotai akadályverseny.* 1200 korona, 3000 méter. Gróf Bathányi Gábor 5. e. p. *K. Zorpa* (tulajd.) könnyen 1 hosszal első, *Mitka* (Hoffmann kap.) második, 1 hosszal *Metallist* (Kreutzbrück fhdn.) harmadik.

III. *Gátverseny*, 1000 korona, 2400 méter. *Jan- kovics* 4. s. m. *Jankee* (Miklós főhadn.) fejhoz- sal első, *Áthlete* (Calm főhadn.) második, *Lola* (gróf Károlyi Gy.) harmadik.

IV. *Ákadályverseny handicap.* 1200 kor., 4000 m. *Jankovics* Gyula 4. e. s. m. *Neumarkot* (Miklós főhadn.) első, *Investment*, (gr. Bathányi Gábor) elbukott.

V. *Handicap.* 1500 korona, 2000 m. *Geist* Gás- pár 4 éves pk. *Első* (gr. Pejacsevics A.) könnyen 1 hosszal első, *Juri* (Horthy kap.) második, két hosszal *Móricz* (gr. Károlyi Gy.) harmadik, aztán *Rixensart*, *Wittman*, *Nohát*, *Manor*, *Highband* *Lassie*.

VI. *Eladó verseny.* 1000 korona, 1600 m. *Ro- honczy* Lóczné 4 éves pk. *Butterfly* (tulajd.) nyak- hosszal első, *General Prim* (Miklós fhdn.) második, *Mártha* (Horthy kap.) harmadik, aztán *Miss Pegg*, *Primrose* II.

**FŐVÁROSI ÜGYEK.**

**Ingatlanok forgalma a fővárosban.** A lejelft héten átlratos alá kerültek a következő ingatlanok, u. m. a budai oldalon: Weber testvérek I. ker. Kelen- földön 10248-3. sz. telke 4000 forint, *Tuch* Nándor és nejére, *Kobzinek* Frigyes II. ker. zivatarutca 10. sz. háza 8000 forint, *Gratz* Ferencz, *Winter* Irma, ifj. *Gráf* Jakap I. ker. virányos díloében 6647-48. sz. telke 1540 forint *Lindmayer* Rozáliá, *Ritter* György I. ker. *Lőderbéri* díloében 9473 számú telke 400 forint *Winkler* Jozsefné, *Schuchmayer* Ist- van I. ker. *Göller* úton 10748. sz. telke 600 vinné I. ker. *Göller* úton 10748. sz. telke 600 vinné I. ker. *Sáveges* Jánosnéra. *Bartals* Izidor I. ker. *Gellért*part 22. sz. háza *Bartals* testvéreké. *Lud- mayer* Lipóté III. ker. *Majláth* utca 1425. sz. telke 450 forint *Benek* Jozsefné, *Schmidt* Lóczné III. ker. *Testvér*hegyen 4051 sz. telke 30 forint *Schmidt* Antal és nejére, *Juhász* Nándor és nejé III. ker. *Körház- ház* utca 25. sz. háza 4000 forint *Glaz* Samura, *Ziegler* Magdolna III. ker. 5034 sz. telke 70 forint *Rottenhelt* Ferencz, *Róth* Jozsef és nejé III. ker. *estár*kaik díloében levő telke 200 forint *Kullman* Gizel- lára, *Bottmüller* Ferencz és nejé III. ker. *estár*kaik díloében levő telke 200 forint *Bodemann* Károly és nejére, *Hollay* János I. ker. *nem*telvényben 2078. sz. telke 300 forint *Hollay* János és társára, *Milbacher* testvérek II. ker. *várhalmi*-díloében 5664, 5666, 5681-82 sz. telke dr. *Gosba* Ferencz 2084<sup>1</sup>/<sub>2</sub> forint, *Bátyay* Zsigmondné I. ker. *Dobrenlei* utca 46. sz. háza 18.000 forint Budapest főváros közönségére, *Szántai* Adolf I. ker. *Gellért*hegyen 10766/67. sz. telke 300 forint *Boda* Istvána, *Löffler* Károlyné I. ker. *Gellért- hegy* utca 7a sz. háza *Löffler* Károlyra, *Zier* Vendel III. ker. *estár*kaik díloében 4821. számú telke 100 forint *Bécsli* Hemrikné, *Zesler* testvérek I. ker. *kerület* külvívüj díloében 6822 számú telke 1890 forint *Leidi* Antal és nejére, dr. *Bátó* Henrik I. ker. *kerület* díloében 6302 a telke 900 forint *Hár*: *Ferencz*, *Avóczy* Antal, I. ker. *Ács* utca 5. sz. háza *Galgóczy* testvéreké, *Fresz* Rozália I. ker. *Atlla* utca 111. sz. házak <sup>1</sup>/<sub>2</sub> része *Popp* Borbála, *Kirchner* Andrásné I. kerület *Szent-János* utca 29. számú háza *Kirchner* Hermannra, *Hesztyeczky* Márton II. kerület, *várhalmi* díloében 5605. számú telke 900 forint *Kürthy* Andrásné, özv. *Malts* Pé- terné I. ker. *Dűbrenlei* utca 52. számú háza 60.000 forint Budapest főváros közönségére. *A pesti oldá- lán*: *Hisköcs* Lajos VI. ker. szepes-utca 10. sz. háza 102.500 forint özv. *Kohn* Arminé és gyerme- keire, *Klimes* Jozsef VIII. ker. *sigetvári*-utca 6600. számú háza 50.000 forint dr. *Szende* Gyula és nejére, *Seyderhelm* Ernő VI. ker. alsó-rákóczi réten 1935. sz. telke 26.915 forint *Spitzer* Manóra, *Pólt* Mátyás IV. ker. *Lipót*-utca 15. sz. háza 52.000 forint *Mayer* József és nejére, *Keidl* Terex X. ker. *ujjegy*en 7803. sz. telkelek fele részét *Eggendorfer* György és nejére, *Rumbach* Gezáné IV. kerület esküter 5. számú háza 90.000 forint fív. közmunka tanácsra, *Proksh* Alajos és nejé VIII. ker. *práter*-utca 42. sz. háza 25.000 forint *Breitner* Jozsef és nejére, *Garomiller* János és nejé VIII. ker. *magyar*varos-utca 26. sz. háza 100.000 forint dr. *Vil* Feisztr, *Spitzer* David VIII. ker. *Hunyady* utca 38. sz. háza *Spitzer* Regina, *Fuchs* Karolina IX. ker. *védgát*-utca 9540. sz. telke *Takács* Páira, *Frank* Fülöp I. ker. *kikötő* díloében 1497. sz. telke *Frank* Melanira, *kk*. *Frank* Melanira V. kerület *kikötő* díloében 1497. sz. telke 13.511<sup>1</sup>/<sub>2</sub> forint *Ger- meshauer* Alajosra, *Rupp* János V. ker. *vadász*-utca 12. sz. háza 90.000 forint dr. *Gebhardt* Jozsefné, *Ditt- rich* és *Göttsching* czég X. ker. *ligetli*ki díloében 7347. sz. telke 41.000 forint id. *Dittich* Emilre.

**EGYLETEK, TÁRSULATOK.**

**Akadémiai hírek.** *Készülő munkák.* A m. tud. akadémia könyvtárai az újabb időben öröndetes lendületet vettek. Számos nagybcsű munka látott napvilágot, melyeket a nagyközönség is élvez- tetel és haszonnal olvashat. Részben emek is tulajdo- nitáható, hogy az utóbbi években könyvek eladásából átlag 20.000 forint nagyobb összeg folyik be éventén az akadémia pénztárába, mi az azelőtti évekre képezte képest, mikor legfeljebb 4-5000 forint folyt be ezen a czemen, igazán roppant változásnak mondható.

Újabban szintén több jeles munka készült az aka- démia czége alatt, így nevezetesen a hasonnásokkal gazdagodó felszerelt *Régi nyelvtelkeink* a *Könyv- nyomtatás előtti időből* című kiadvány, mely a régi nyelv búrására lesz nélkülözhetetlen kezűkönyv. Ezt, mint már említettük is lapunkban, dr. *Zoinai* Gyula budapesti főgimnáziumi tanár szerkeszti. A más- sik nevezetes s különösen a jogászvilágot érdeklő ki- advány, mely az őszszel fog megjelenni, *Werbőczy* *Hármaskönyvének* új magyar kiadása. Ez kitű- nően kommentárokkal és fordítókkal talál dr. *Kolozsvári* Sándor és dr. *Óvári* Kelemen kolozsvári egyetemi professzorokban. A könyvtárhoz vállaltban ugyancsak

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 2342.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... TELEFON 2342.

Kishirdetések... pénz-szekerények... Gyógyszertár... Eladó... Egy intelligens... Eladás.

Egy francia ütömmérő... Vétel... Intelligens, művelt úrnő... Alkalmazást nyer... Bérbe kerestetik... Különféle... Ügyes ügynökök... Régi hedűti.

Eladó... Falusi lakóház... Alkalmazást keres... Szép nyaraló... Széknyaraló... Széknyaraló.

Alkalmazást keres... Szép nyaraló... Széknyaraló... Széknyaraló.

Alkalmazást keres... Szép nyaraló... Széknyaraló... Széknyaraló.

Alkalmazást keres... Szép nyaraló... Széknyaraló... Széknyaraló.

Alkalmazást keres... Szép nyaraló... Széknyaraló... Széknyaraló.

Alkalmazást keres... Szép nyaraló... Széknyaraló... Széknyaraló.

Alkalmazást keres... Szép nyaraló... Széknyaraló... Széknyaraló.

Elegáns és olcsó... reichenbergi öltönytársulatok... LIPTAY ARMIN... fog-műtechnikai-intézete Bécs... müfogak és fogsorok... Pályázat.

Nyári lakások... Fauteuil... pouffokat... SÁRKÁNY IG... Rózsa-tér.

Salzerbad... Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... Dr. DREISZKER JÓZSEF... hidegvizgyógyintézete és Kneipp-kura.

Uj-Tátrafüred... vizgyógyintézet... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Uj-Tátrafüred... vizgyógyintézet... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Uj-Tátrafüred... vizgyógyintézet... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Egy virágzó fakeskerkedés eladása... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

Egy virágzó fakeskerkedés eladása... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény.

LIPIK JÓDFÜRDŐ... SZLAVÓNIABAN... KÜTÖRTETVE: Budapest 1885. London 1892.

ADRIA... m. kir. tengerhajózási részvénytársaság.

ADRIA... m. kir. tengerhajózási részvénytársaság.

HERKULES-FÜRDŐ... VASÚTI, POSTAI ÉS TÁVIRDA-ÁLLOMÁS.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.

Örökkeladási hirdetmény... Abulított föltisztás részéről ezennel közhírré tétetik.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzösök, 1894. június. Lists shipping routes and dates.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzösök, 1894. június. Lists shipping routes and dates.

HERKULES-FÜRDŐ... VASÚTI, POSTAI ÉS TÁVIRDA-ÁLLOMÁS.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.

Magyar királyi államvasutak... Szász-magyar vasúti kötelek.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzösök, 1894. június. Lists shipping routes and dates.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzösök, 1894. június. Lists shipping routes and dates.

HERKULES-FÜRDŐ... VASÚTI, POSTAI ÉS TÁVIRDA-ÁLLOMÁS.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.

Magyar királyi államvasutak... Szász-magyar vasúti kötelek.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzösök, 1894. június. Lists shipping routes and dates.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzösök, 1894. június. Lists shipping routes and dates.

HERKULES-FÜRDŐ... VASÚTI, POSTAI ÉS TÁVIRDA-ÁLLOMÁS.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

KÉN-és SÓSVIZEK... 56° C-ig mező természetes hőfokkal.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.

LUBLÓ-gyógyfürdő... Szepes megyei vasúti állomás: Lubotin-Lublófürdő.